Sekil | Sekil Il

G agirhgindaki K cisminin d ézkitleli sividaki agirhgi %G dir.

Buna gdre, cismin 2d dzkiitleli sividaki agirhdn kag G dir?
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Bir cismin adirlid1 d ve 2d ozkitleli sivilarda sekildeki gibi ayn
ayri élgultyor.

K dinamometresi 40 N, L dinamometresi 10 N gdsterdigine
gore cismin agirligl kag N dir?

A) 45 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

EM Ozkiitlesi 3d, agifigi 3G olan esit bol-
meli bir cismin agirhgi; iginde d ve 2d dinamometre

ozkutleli, birbiri ile karismayan ayni
sicakhktaki sivilar bulunan kapta ge- :
kildeki gibi olglltyor.
Dinamometrenin gosterdigi deger
kag G dir? 24
[——
3 2 1 1
A) - B) 1 C) S D) - E) S
E L
K




D 1
d, dsy
Sekill Sekil Il

Esit hacim bélmeli bir cismin agirhdi d4 ve d, ézkitleli sivilarda
sekildeki gibi dlgllyor.
K ve L dinamometrelerinin gosterdikleri degerler esit oldu=

guna gore, % orani kagtir?
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K cismi Sekil | deki gibi iginde d4 ve d, 6zkdtleli birbiri ile karig-
mayan sivilar bulunan kaba batarken dinamometrenin goster-
digi kuvvetin zamanla degisimi Sekil Il deki gibi oluyor.

d
Buna gére, d—1 orani kagtir?

2

A+ B) - C) 5 D) - E) -2

m Bir cismin d4 6zkutleli sividaki agirligi G4, d, 6zkitleli sividaki
agirha G, dir.
Buna gore, d, ve d, ozkiitleli sivilardan esit hacimde ali-
narak yapilan karisimda cismin agirhgr asagidakilerden
hangisine esittir?

A) w B) G—(G+G») C) 2GH(G4+Gy)
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D) ’12 2 E) 12 2
WWW.SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)C, 2)B, 3)A, 4)D, 5)C, 6)D,



